dP MERKLE’

BEWEGT

A LBl T 8ERY 77 2 HiEL

Block Cylinder with position sensing
Blockzylinder mit Positionsabfrage

1009

Quality

2
& P W

* SRR AL FF X R]H 52 140 °C il

® AT R R AL B W] A FETHR 48 AT
8 mm3EREIHIFE

© J iz JE A R] L Bk 4

® \With special limit switches up to 140 °C

® Adjustable switching point up to 8 mm
possible at the end of the stroke

® Sensor unit can be used as a standalone unit

® Mit speziellen Endschaltern bis 140 °C moglich
® Verstellbarer Schaltpunkt bis zu 8 mm
in der Hubendlage moglich
® Schaltereinheit kann als selbststéndige Einheit
eingesetzt werden

www.ahp.de



T AAFE

General parameters
Allgemeine Merkmale

e ZERRIER

® AT {EE 1500 bar

e TERABALEH L

* FEEHRMNO 25 mmE| @100 mm
e RREHKFE

* iR AN LR

® {TIEW[3AE] 200 mm

* AEMREZ T O EFIRE 4 2B

* B HIIR AL FF X AT & 52 140 °C Jim
® TAT R AL E AT T2 S HT 8 mm SEEIRIAE
© 7 SR A AT L sk 4

® Compact hydraulic cylinder

® Maximum operating pressure 500 bar

® Primarily used for mold construction

® Piston diameters from @ 25 mm to @ 100 mm

® Quick delivery program

® Multiple mounting options available

® Up to 200 mm stroke

® Piston rods ground and hardened

® \With special limit switches up to 140 °C

® Adjustable switching point up to 8 mm
possible at the end of the stroke

® Sensor unit can be used as a standalone unit

® Kompakter Hydraulikzylinder

® Maximaler Betriebsdruck 500 bar

® \Wird vorwiegend im Formenbau eingesetzt

® Kolbendurchmesser von @ 25 mm bis @ 100 mm

® Schnelllieferprogramm

® VVerschiedene Befestigungsarten

® Bis Hub 200 mm

® Kolbenstangen gehartet und geschliffen

® Mit speziellen Endschaltern bis 140 °C moéglich

® Verstellbarer Schaltpunkt bis zu 8 mm
in der Hubendlage moglich

® Schaltereinheit kann als selbststéndige Einheit
eingesetzt werden

TTHZFR (ZRf) Order specification (example) Bestellbezeichnung (Beispiel)

ITHER (REI)
Order specification (example)
Bestellbezeichnung (Beispiel)

BZP 501 — 50 /32. 01. 201. 25

"R L

IhREHR 1788 Stroke Hub
Operation mode
= Funktionsart ER®ER ATIEE
3 o Customer request Options
a® el c £ Kundenwunsch Option
S52|ESE| pod
= o5 = 3
weomes w22 [P [B0E epsor  ezp32n
50 32 01 02 201 204 206 208 <100 >100-200 V




HiELZ KT ZE Quick Delivery Programme Schnelllieferprogramm

R~T 84 mm
Dimensions in mm
Alle MaBe in mm



B 2EALE Position of switch Schalterposition

549 Style Bauform
01, 02, 03, 04, 05, 06

B
IS

&5 Style Bauform

12,14 21,25

543 Style Bauform

&5 Style Bauform
33,36

RERBEIE Position of switch Schalterposition

BZP 501 / BZP 321

P1 P2 P3 P4

P 01, 02, 04, 05 v v v

Style

Bauform 03 v v v
06 v v

12, 14 v v

21,25 v v v v

33 v v v

36 v v

AJIEIN Options Optionen

ﬂ ﬂ ﬂ m S MT51/6F01/7 See ahp.book page 1/6 and 1/7 Siehe ahp.book Seite 1/6 und 1/7

FxE# Switch Data Schalterdaten

WELS Part number  Artikelnummer

PERE Operating voltage Betriebsspannung
S\HE Current consumption Stromaufnahme
FELEBE  Continuous current  Dauerstrom

BB Hysteresis Hysterese

FFRFER  Switching function Schaltfunktion
LED #&7= LED display Anzeige LED

HJEBE Voltage drop Spannungsabfall

IFEIRE Ambient temperature  Umgebungstemperatur
FFRIEZE  Switching frequency Schaltfrequenz
BiIP&E LR Degree of protection  Schutzart
$EREBAA  Short-circuit protected  Kabelschlusssatz
KERE  cable type Kabeltyp

Ptk R ¥

RAEFFX
Standard switch
Standardschalter

245138

10 Z30VDC 101030V DC 10his 30V DC
<=10mA <=10mA <=10mA
<=200mA <=200mA <=200mA

5% Z 15% 5% to 15% de 5% a 15%

I (NC) NC Offner (NC)

2 yes ja

<=2V <=2V <=2V

—25°CZE 75°C -25°Cto75°C -25°Chis 75°C
2000 Hz 2000 Hz 2000 Hz

IP67 IP67 IP67

&£ yes ja

PVC, =£&,5m PVC, 3 wires, 5m PVC, 3-adrig, 5 m

WERAFX
High-temperature
Hochtemperaturschalter

259392

10 Z30VDC 101030V DC 10his30VDC
<=15mA <=15mA <=15mA

<=50mA <=50mA <=50mA

3% ZE 15% 3%t015% de3% a15%
EFF(NC) NC Offner (NC)

% no non

<=2V <=2V <=2V

0°C Z 140°C 0 °Chis 140 °C 0 °C bis 140 °C
600 Hz 600 Hz 600 Hz

IP65 IP65 IP65

Z yes ja

FERIBE, =%, 5 m Silicone, 3 wires, 5 m Silikon, 3-adrig, 5 m

Protected against polarity reversal £ yes ja = yes ja
Verpolungssicher
ZE#E  Connection diagram  Anschlussschema
Cd-003
[2a= BrownhBiré;ﬂ ¥%& Brown Braun
T L+ L+
|
B Black Schwarz: .
& I HFF (NC) NC Offner (NC) 7 B Black Schwarz
#e Blue Blau! DT
! & Blue BI
i & Blue Blau o L




HES Vented Entltftung
FRASBL

With vent screws
Mit EntlGftungsschrauben

AEO0
Piston @ 225 232-0100
Kolben @
g
Page E1 E2 E3 E4 E1 E2 E3 E4
Seite
4t 01, 02, 04, 05 = v - | Vv
Style
Bauform FisiE
03, 06 without keyway - v v = v
Ohne Nut
e
03, 06 with keyway - v | v = = v v
Mit Nut
BIERG
03, 06 Keyway mirror-image - - v v = = v v
Nut spiegelbildlich
12,14 = v - v - v _ v
21,25 = v - v - v _ v
33,36 - |lvl|lv|v S VAl VA Ve
Y 12 mm 17 mm

* OFERER H2010FH *Only possible with operation mode 201 *Nur bei Funktionsart 201 méglich

b
@

4543 Style Bauform

01, 02, 04, 05 03, 06

£# Style Bauform
12,14

21,25

549 Style Bauform

#EH Style Bauform

549 Style Bauform

03, 06 §f% mirror-image spiegelbildlich

549 Style Bauform

33

A = TRH{TIE
A = Forward stroke
A = Vorlauf

B = EE{THE
B = Return stroke
B = Rucklauf



51T Short stroke Kurzer Hub FEEN, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch

BZP 501 -01 /02 500 bar (7200 PSI)

A+fT88 A+stroke A+Hub

L2
10
<
o
€S
X % x
[LRGRU]
g o
%49 01 19
Style 01 HL d3
Bauform 01
LS+fT#2 LS+stroke LS+Hub b
A+17#8 A+stroke A+Hub
L2
10 d
< - i i mEes
i | Jn AR
2 AP
X x x S S
[CACRU) >
o @ I f\ BN
° © 4 R
4549 02 = j
Stylec2 N R
Bauformo2 T[T i N
19
d3
HL
LS+{7#2 LS+stroke LS+Hub b
TTHERR (RAI)
Order specification (example)
Bestellbezeichnung (Beispiel)
BZP 501 — 50/32. 01. 201. 25 BZP 501 BzP 321
] ==
i 4748 Stroke Hub A A a b | d1|d2 | d3 | L2
Operation mode
3 Funktionsart ERER AT
) _.Q Customer request Options
e®|eZc & Kundenwunsch Option
S52|ESE| Lo
m == el = 3
Wl wmll| wmIs [% @E [@ @:Eﬂ BZP501  BZP 321 201 204 206 - 208 < 201 = 204 - 206 : 208
25 16 01 02

201 204 206 208 | <100 >100-200 44 95 63 76 70 108 89 89 |65 45 85|50 30| 7

32 A 20 |01 02201 204 206 208 | <100 >100-200 v 50 97 72 75 78 112 100 90 | 75 | 55 (10,5 55 | 35 | 10
40 V 25 01 V02 201 V204V206V208 <100 V>100—200 E 54 105 78 81 89 125 113 101| 85 | 63 |10,5 63 | 40 10
50 A 32 |01 A 02 | 201 A204 A 206 A 208 | <100 A>100—200 65 A119A 89 A 95 A 97 A133A121 A 109/100| 75 | 13 | 76 | 45 | 10
63 V 40 01 VOZ 201 V204V206V208 <100 V>1OO—200 2 72 V140V102V110V112V157V142V127 125/ 95 | 17 | 95 | 65 | 14
80 A 50 |01 A02 201 A204A206A208 <130 A>13O—200 Ga | 85 156 114 127 131 174 160 145|160 120| 21 |120| 80 | 14
100 V 60 | 01 V02 201 V204V206V 20 <130 V>130—200 90 V163V121V132V133V180V164V149 200|150 | 25 | 158 108 | 15

REBARELF R-TEf mm IHHEMS T AHP B8

Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on “Information from AHP*

Technische Anderungen vorbehalten MaBe in mm Berechnungsgrundlage siehe ahp informiert



FEES, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch 171 Long stroke Langer Hub

320 bar (4600 PSI) BZP 321 -01/02

A+{T#E  A+stroke A+Hub

L2 L4 L5

fan
&)
)
S

G x RE
G x depth
G x Tiefe

od

()
&u y
d2

)
@)
&

19 54 01
HL d3 Style 01
Bauform 01

LS+1T#8 LS+stroke LS+Hub

o

A+17#8 A+stroke A+Hub

L2
10 a1
<
=29 e RN
X < < o~
[CRCRU] . =: st
o f\ o Y w
S N\ A
r 7 #4902
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff N Style 02
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 4 W Bauform 02
19
HL d3
LS+17#2 LS+stroke LS+Hub b
BZP 501 BZP 321 BZP501 BZP 321 BZP 501 BZP 321 BZP501 BZP 321
L4 : L4 L5 : L5 R SW HL LS
1718 1718
<o Stroke Stroke
i i i i i i % 2% Hub ¢ Hub
201 - 204 © 201 @ 204 | 201 - 204 - 201 - 204 X o %

208 - 206 - 208 @ 206 | 206 : 208 = 206 - 208 [CECHG <40 =41 <40 =41

20 21 20 21|11 21 20 21 G1/4" 13 | M10x15
23 A 26 A 24 A 26 | 1M A 26 A 24 A 26 | G1/4"| 17 | M12x15
25 V 28 V 25 V 28 11 V 28 V 25 V 28 | G1/4"| 21 | M16x25
27 A 32 A 27 A 3212 A 32 A 27 A 32 |G1/4"| 26 | M20x30 | 64 . 94 .124 68 . 54 . 84
28 V 35 V 28 V 35 | 17 V 35 V 28 V 35 |G1/2"| 32 | M27x40 . . . .
36 A 43 A 36 A 43 | 20 A 43 A 36 A 43 |G1/2"| 41 | M30x40
39 V 45 V 39 V 45 | 18 V 45 V 39 V 45 |G1/2"| - | M42x60




5517 Short stroke Kurzer Hub FEEN, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch

BZP 501 -03 /06 500 bar (7200 PSI)

A+1T#E A+stroke A+Hub

h h1*
L2 L4 L5
10 ‘
oo j - B
BSE = '01 e
X < x
[CAGRU] >
I (O THis-
Q ) | KJ 2| T
Style 03 n 19
Bauform 03
LS+17#8 L S+stroke LS+Hub b
A+17f8 Adstroke A+Hub
h h1*
L2 L4 L5 M x SRE
10 Bxdepth
‘ M x Tiefe
e LA T A [ —
e L —
X < x
[CAGRU]
3B 3 -
4519 06
Style 06
Bauform 06 n 19
b
LS+f7#8 LS+stroke LS+Hub
*h1 ERETEIN LS ERBEAERAE
*h1 starting at standard stroke 3 or as required by customer
*h1 ab Standardhub 3 oder auf Kundenwunsch
TTHERR (RAI)
Order specification (example)
Bestellbezeichnung (Beispiel)
BZP 501 .50/32. 03. 201. BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321
BZP 321 ]—]—J—L‘TTT \ \
IjRESER 1788 Stroke Hub A A a | b |dl|d2 h h
Operation mode
= Funktionsart BEPER AEE
T . 5 Customer request Options
@2 el c = Kundenwunsch Option
;gg fu@% z“’g 201 204 201 204
o= B £ =5
W O ﬂEc‘ég 1 Eg [E @:E' [[E' @E BZP 501 BZP 321 201 : 204 : 206 : 208 : 201 : 204 : 206 : 208 208 - 206 - 208 : 206
25 16 |03 06 201 204 206 208 <100 >100-200 v 44 95 63 76 70 108 89 89 65|45 85|50 33 44 33 44
32 20 03 06 201 204 206 208 | <100 >100-200 50 97 72 75 78 112100 90 | 75|55 10,5/ 55| 38 47 38 47
40 25 03 06 201 204 206 208 <100 >100-200 E 54 105 78 81 89 125113 101/ 85|63 /10,563 | 40 49 40 49
50 32 |03 06 201 204 206 208 | <100 >100-200 N |65 119 89 95 97 133 121 109 100/ 75|13 |76 | 44 58 44 58
63 40 03 06 201 204 206 208 <100 >100-200 M 72 140 102110112 157 142 127/125/95 |17 95| 50 59 50 59
80 50 |03 06201 204 206 208 <130 >130-200 85 156114 127 131 174 160 145/160/120/ 21 |[120, 60 68 60 68
. . . . . . G4 . . . .
100 60 03 06 201 204 206 20 @ <130 >130-200 90 163 121 132 133 180 164 149/200/150| 25 |158| 64 73 64 73
REBARELF R-TEf mm HHEMS N AHP B2
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on “Information from AHP”
Technische Anderungen vorbehalten MaBe in mm Berechnungsgrundlage siehe ahp informiert



FEEN, 8% Nominal pressure, static Nenndruck, statisch

#1T#8 Long stroke Langer Hub

320 bar (4600 PSI)
BZP 321 -03 /06
A+17#8 A+stroke A+Hub
h h1
L2 L4 L5
10 ‘ ‘R R‘ ‘
o i ik 7
[CRCRU]
EEICN
R i r—— O 18-
Ql & U= I ~m
==a N
— @ #4303
} m] ] n 19 ] Style 03
Bauform 03
HL
LS+17#2 LS+stroke LS+Hub b

G x RE
G x depth

G x Tiefe

A+1TIE8 A+stroke A+Hub

ad

i Style 06

ﬂkJ n 19 | Bauform 06
h2 b
HL
LS+fT7#8 LS+stroke LS+Hub
HIER (SIMBRENEN) FEXH.
A support is required for locking (under higher pressures).
Zur Arretierung (bei héheren Driicken) ist eine Abstutzung erforderlich.
BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321
h1 h1 h2 L2 L4 L4 L5 L5 m**| n R SW h3 HL LS
T8 718
S o E=r Stroke Stroke
wos | WLy Hub Hub
wSs | Kor
201 : 204 : 201 : 204 201 : 204 : 201 : 204 | 201 : 204 : 201 : 204 X < = X x %
206 | 208 | 206 - 208 208 | 206 | 208 - 206 | 206 - 208 - 206 - 208 Voo ss=s <40 =41 <40 =41
26 44 33 44 o 7 120 21 20 2111 21 20 21 10| 2 |[G1/4" |13 | M10x15 | M8x16 | 100
27 47 38 47 E%% 1023 26 24 26|11 26 24 26|12 | 3 |G1/4" 17 | M12x15 |M10x20 | 100
N N N i~ p— i~ p—
27 49 40 49| ®:oo 1025 28 25 28|11 28 25 28|12 | 3 |G1/4" 21 M16x25 | M10x20 100
30 58 44 58 §§§ 1027 32 27 32|12 32 27 32|15 5 |G1/4"| 26 | M20x30 M12x24|100| 64 94 124 68 54 84
41 59 50 59| #E:532 14128 35 28 35 17 35 28 35,20 5 G1/2” 32 | M27x40 M16x32|100
47 68 60 68 - 1436 43 36 43 20 43 36 43 24 7 G1/2"| 41| M30x40 M20x35 130
: : : wigé : : : : : :
54 76 64 76 %‘Eg%‘ 15|39 45 39 45|18 45 39 45|28 | 7 |G1/2" - | M42x60 | M24x50 130

** [EEERI . S HT15516/3
** Matching key available. See ahp.book page 16/3
** Passende Passfeder siehe ahp.book Seite 16/3



51T Short stroke Kurzer Hub FEEN, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch

BZP 501 - 04 / 05 500 bar (7200 PSI)

A+fT88  A+stroke A+Hub

L2
10
<
o
RS E
X % %
[CRCRU]
3 I
#5104 19
Style 04 HL L d3
Bauform 04 LS+fT18 LS+stroke LS+Hub b
A+{TRE A+stroke A+Hub
2 L4 L5 m:éﬁ“th
10 R R M x Tiefe
<
=i ]
®oe
X < x
[CRCRU]
z ©
gos
Styleos
Bauform 05 |19 |
d3
HL
LS+1T%8 LS+stroke LS+Hub b
TTHERR (RAI)
Order specification (example)
Bestellbezeichnung (Beispiel)
BZP 501 .50/32. 04. 201. 25 BZP 501 BZP 321
T T L=
IpRESR {718 Stroke Hub A A a b | d2 | d3 | L2
Operation mode
3 Funktionsart ERER AR
) _.Q Customer request Options
S)? ec c £ Kundenwunsch Option
R52|ESE el
22 ° =5
mes|mel| ®Z3 [E' @:E' [@ @:Eﬂ BZP 501 BZP 321 201 204 206 = 208 - 201 . 204 = 206 = 208
25 16 04 05

201 204 206 208 | <100 >100-200 44 95 63 76 70 108 89 89 | 65|45 50 30| 7

32 A 20 | 04 05201 204 206 208 <100 ' >100-200 v 50 97 72 75 78 112 100 90 75 55 55 35| 10
40 V 25 | 04 V 05 | 201 V204V206V208 <100 V>100—200 E 54 105 78 81 89 125 113 101 85 63 63 40 10
50 A 32 | 04 A 05 | 201 A204 A 206 A 208 | <100 A >100-200 65 A119A 89 A 95 A 97 A133 A 121 A 109/100| 75 | 76 | 45 | 10
63 V 40 04 V 05 | 201 V204V206V208 <100 V >100-200 2 72 V140V102V110V112V157V142V127 125/ 95 | 95 | 65 | 14
80 A 50 | 04 A 05 | 201 A204 A 206 A 208 | <130 A >130-200 | 4 | 85 156 114 127 131 174 160 145160 120|120 80 | 14
100 V 60 | 04 V 05 | 201 V204V206V 20 <130 V >130-200 90 V163V121V132V133V180V164V149 200 | 150|158 | 108 | 15

REBARELF R-TEf mm IHHEMS T AHP B8

Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on “Information from AHP*

Technische Anderungen vorbehalten MaBe in mm Berechnungsgrundlage siehe ahp informiert

10



FEEN, 8% Nominal pressure, static Nenndruck, statisch

1¢1T#E Long stroke Langer Hub

BZP 321 -04 /05

320 bar (4600 PSI)
A+1718 A+stroke A+Hub
M x SRE
L2 L4 L5 M x o
10 R **‘ M x Tiefe
fege F ™\
wﬁ KN nl
8 N W g
P P
19
d3
HL
LS+47#2 [S+stroke LS+Hub b
A+17f8 A+stroke A+Hub
L2 L4 L5 M x 3R
M x depth
10 ‘ ‘ R R M x Tiefe
o L
52 7
X < x
[CRCRU]
o Y ©
Q =
19
d3
HL
LS+1T#8 LS+stroke LS+Hub b
BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321 BZP501 BZP 321
L4 L4 L5 L5 R SW HL LS
178 178
S o <0 Stroke Stroke
: 7 : : 7 : o g % 2% Hub Hub
201 204 201 204 | 201 204 201 204 HoE % = x
208 : 206 : 208 : 206 | 206 : 208 - 206 : 208 [CECHU] === <40 =41 <40 =41
20 21 20 21 |11 21 20 21 |G1/4" 13 | M10x15 | M8x16
23 26 24 26 |11 26 24 26 G1/4"| 17 | M12x15 | M10x20
25 28 25 28 | 11 28 25 28 G1/4"| 21 | M16x25 | M10x20
27 32 27 32|12 32 27 32 |G1/4"| 26 | M20x30 | M12x24 | 64 94 124 68 54 84
28 35 28 35 17 35 28 35 G1/2"| 32 | M27x40 | M16x32
36 43 36 43 |20 43 36 43 G1/2"| 41 | M30x40 | M20x35
39 45 39 45 18 45 39 45 G1/2"| - | M42x60 | M24x50

#1304
Style 04
Bauform 04

#4305
Style 05
Bauform 05

1



55178 Short stroke Kurzer Hub FEEN, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch

BZP 501 12 / 14 500 bar (7200 PSI)
L2 A+{TIE A+stroke A+Hub oP
10 d1 ‘ @d5 A
g2 5 (0
®oo 9 O
© 60 N\
] (A o
: \Oal=Eh
JER
el 1000
£k 12 19
Style 12 d3 LB
Bauform 12 HL
LS+1T#8 LS+stroke LS+Hub b
L2 A+1T12  A+stroke A+Hub m :zifth oP
10 M x Tiefe od5 A

G x RE
G x depth
G x Tiefe

o

8 3 -
143 14 0O Q@ O
Style 14
Bauform 14 119 |
d3 L_B
HL
LS+17#8 LS+stroke LS+Hub b
TTHERR (RAI)
Order specification (example)
Bestellbezeichnung (Beispiel)
BZP 501 — 50/32. 12. 201. 25 BzP 501 BzP 321
T ] ==
IhEESE {78 Stroke Hub A A a b | d1 | d2 | d3
Operation mode
= Funktionsart ERER AR
) . g Customer request Options
a® e ¢ £ Kundenwunsch Option
S5E|ES2 pe
o= ° =
eS| me s !E:,?c% [E' @:E' [@ @:Eﬂ BZP 501 BZP 321 201 204 206 = 208 - 201 . 204 = 206 = 208
25 16 12 14 201 204 206 208 <100 >100-200 44 95 63 76 70 108 89 89 65 45 85| 50 | 30

32 A 20 | 12 14 | 201 204 206 208 <100 ' >100-200 v 50 97 72 75 78 112 100 90 75 55 10,5 55 | 35
40 V 25 | 12 V 14 | 201 V 204 V 206 V 208 <100 V >100-200 E 54 105 78 81 89 125 113 101 85 63 10,5 63 | 40
50 A 32 |12 A 14 | 201 A204A206A208 <100 A >100-200 65 A119A 89 A 95 A 97 A133A121A109 100 75 | 13 | 76 | 45
63 V 40 12 V 14 201 V204V206V208 <100 V >100-200 2 72 V140V102V110V112V157V142V127 125|195 | 17 | 95 | 65
80 A 50 | 12 A 14 | 201 A204A206A208 <130 A >130-200 G4 85 156 114 127 131 174 160 145 160|120 21 |120| 80
100 V 60 | 12 V 14 | 201 V204V206V 20 <130 V >130-200 90 V163V121V132V133V180V164V149 200 (150 | 25 | 158 108

REBARELF R-TEf mm IHHEMS T AHP B8

Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on “Information from AHP*

Technische Anderungen vorbehalten MaBe in mm Berechnungsgrundlage siehe ahp informiert

12



FEES, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch 171 Long stroke Langer Hub

320 bar (4600 PSI) BZP 321 1 2 / 1 4
L2 A+f7#8 Asstroke A+Hub op
10 d1 @d5 A
| 15
X < x oL
[CRCRU)
8 2 Y o
451 12
Style 12
HL Bauform 12
LS+{7#8 LS+stroke LS+Hub b
L2 A+{T#8 A+stroke A+Hub m fﬁfth oP
10 M x Tiefe @d5 A
i 5 =
Boo CRE
—
el f\ o N o
° N\ A
foleNe 1445 14
‘ Style 14
19 Bauform 14
HL = NE
LS+{TRE LS+stroke LS+Hub b
A = TR T2 B = EiB{T#
A = Forward stroke B = Return stroke
A = Vorlauf B = Rucklauf
BZP 501 BZP 321 BZP501 BZP 321
ds | L2 P | SW HL LS
178 178
<o Mﬁnwn—’ N Stroke Stroke
ggg o2 - o Hub ¢ Hub
X X % X < X | $ <
[CRCRU) === 00O <40 =241 <40 =41
4 7 | 13|13 | M10x15 | M8x16 9x2
4 110 |13 | 17 | M12x15 | M10x20 9x2
4 110 | 13 | 21 | M16x25 | M10x20 9x2
5110 13| 26 | M20x30 | M12x24 9x2 64 94 124 68 54 84
6 | 14| 13 | 32 | M27x40 | M16x32 Ix2
6 | 14 | 13 | 41 | M30x40 | M20x35 9x2
8 | 15| 15| - | M42x60 | M24x50 11x2
*BERE

*Is included
* Wird mitgeliefert

13



51T Short stroke Kurzer Hub FEEN, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch

BZP 501 21 / 25 500 bar (7200 PSI)
LThAESER 75 201/206 B+ *
With operation mode 201/ 206**
Bei Funktionsart 201 / 206**
oP L2 A+1T88 A+stroke A+Hub
ods di B 10
B
L] =)
OHE e
X < x
o [CAGRG)
3
|
® 3 e N
.\E%/;
it 21 19
Style 21 d3 NA
Bauform 21 b "
LS+1T#8 LS+stroke LS+Hub
LI RERR H201/206 Ff+*
With operation mode 201/ 206**
Bei Funktionsart 201 / 206**
op m;‘iﬁh L2 A+fTR2_Asstroke AsHub
@d5 M x Tiefe 10
B
L mf o !
o By 5% S—.
U & \ ®E2 i””””””””’":g
X < x |
= N [LAGRU]
_/"' : o
; e @D g © i N A N
B .:" & \@\ e o ; ’_
o Y
453 25 A% I |
Style 25 19
Bauform 25 a3 N A
HL
b
LS+{T%8 LS+stroke LS+Hub

**IREXKEY 204 /208 HYidME (L B , S B8 BZP 321
**Qil port position with operation mode 204 / 208, see BZP 321
**Anschlusspositionen bei Funktionsart 204 / 208, siehe BZP 321

TTHERR (RAI)
Order specification (example)
Bestellbezeichnung (Beispiel)

BZP 501 — 50/32. 21. 201. 25 BzP 501 BzP 321
R e e
IhEESE {78 Stroke Hub A A a b | d1 | d2 | d3
Operation mode
= Funktionsart ERER AR
) . g Customer request Options
@? el c = Kundenwunsch Option
R52|ESE el
== ° < =5
[ 85 l'.‘!n%g i‘h‘/‘?fg E@EEEE BZP 501 BZP 321 201 - 204 © 206 - 208 : 201 : 204 - 206 : 208
25 16 | 21 25 201 204 206 208 <100 >100-200 44 95 63 76 70 108 89 89 65 45 85 50 30
32 20 | 21 25201 204 206 208 <100 ' >100-200 50 97 72 75 78 112 100 90 | 75 | 55 10,5/ 55 | 35
§ § § § § § \Y% § § § § § § §
40 25 | 21 25 201 204 206 208 <100 >100-200 54 105 78 81 89 125 113 101 85 | 63 10,5/ 63 | 40
50 32 | 21 25201 204 206 208 <100 ' >100-200 E 65 119 89 95 97 133:121:109|100| 75 | 13 | 76 | 45
63 40 | 21 25 201 204 206 208 <100 >100-200 72 140 102 110 112 157 142 127|125 95 | 17 | 95 | 65
~ ~ S ~ G4
80 50 | 21 25 |201 204 206 208 | <130 >130-200 85 156 114 127 131 174 160 145160 |120| 21 | 120 80
100 60 | 21 25 201 204 206 20 <130 >130-200 90 163 121 132 133 180 164 149|200 150 | 25 | 158|108
RERARESRF R-TEf mm HHEMS N AHP B2
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on “Information from AHP”
Technische Anderungen vorbehalten MaBe in mm Berechnungsgrundlage siehe ahp informiert

14



FEES, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch 171 Long stroke Langer Hub

320 bar (4600 PSI) BZP 321 - 21 /25

oP L2 A+1TF8 A+stroke A+Hub
ods od B
B
f\ = o -,é %
OY % S 2
\ feyere
eg; J 3w 2
19 | @ 44 21
A HL Style 21
b - Bauform 21
LS+1T7#8 LS+stroke LS+Hub
M x RE L2 A+1T#8 As+stroke A+Hub
oP M x depth
@d5 M x Tiefe 10
B
= i E 5 -
O € o
X < < [
[CRCRU]
A 3 8 -5
\_/ =se
C DA | i
Cﬁ—@t U ‘ %t 25
Style 25
b Bauform 25
d3 LA HL
b LS+{7#8 LS+stroke LS+Hub
d5 | L2 P | SW HL LS
178 178
<o Mﬁawn—’ N Stroke Stroke
gg_g o2 - o Hub ¢ Hub
X X % X < X | $ <
[CRCRU) === 00O <40 =241 <40 =41
4 7 | 13|13 | M10x15 | M8x16 9x2
4 110 |13 | 17 | M12x15 | M10x20 9x2
4 110 | 13 | 21 | M16x25 | M10x20 9x2
5110 13| 26 | M20x30 | M12x24 9x2 64 94 124 68 54 84
6 | 14| 13 | 32 | M27x40 | M16x32 Ix2
6 | 14 | 13 | 41 | M30x40 | M20x35 9x2
8 | 15| 15| - | M42x60 | M24x50 11x2
*BERE

*Is included
* Wird mitgeliefert

15



5517 Short stroke Kurzer Hub FEEN, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch

BZP 501 33 / 36 500 bar (7200 PSI)
A+{TIE As+stroke A+Hub
h h1*
L2 L41 L51
10 n
mf‘ % L= T : R
o] & :
[CRGRG] )|
— el
Q
3 ©@ ’
4549 33 = 1
Style 33 p—erw
Bauform 33 op ‘ m
h2
HL
LS+{T#2 LS+stroke LS+Hub b
A+{TIE  A+stroke A+Hub
h h1* -
L2 L41 L51 e g
10 %25
===
g2 O O
X % %
[CAGHG) ||
3 H©) @13 -
4519 36
Style 36
Bauform 36 —t =
P@:ﬁ
aP ‘ m
h2
HL
LS+1T#8 LS+stroke LS+Hub b
*hEFRETI N ERERBEFERATE
T (o) M e Gl il
Order specification (example)
Bestellbezeichnung (Beispiel)
BZP 501 .50/32. 33. 201. BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321
BZP 321 ]—]—J—L‘TTT ! \
INRESER {792 Stroke Hub A A a | b |dl | d2 | d5 h h
Operation mode
=5 Funktionsart ERER AR 4
T . g Customer request [ Options
0 Qe=c £ Kundenwunsch Option 201
-
o= - < = 5
Wy o ng§£ QES E@E E@E BZP 501  BZP 321 201 : 204 : 206 : 208 : 201 : 204 : 206 : 208 201 - 206 = 208 = 208
25 16 133 36 201 204 206 208 <100 >100-200 44 95 63 76 70 108 89 89|65 45|85 50 4 1 33 33 33 33
32 20 |33 36201 204 206 208 | <100 >100-200 v 5097 72 75 78 112100 90 | 75|55 10,5 55| 4 |38 38 38 38
40 25 33 36|201 204 206 208 <100 >100-200 E 54 105 78 81 89 125113 101/ 85|63 /10,5 63| 4 |40 40 40 40
50 @ 32 |33:36|201:204 206 208 <100 >100-200 65 119 89 :95 97 133 121 109 100/ 75|13 |76 | 5 |44 44 44 44
63 40 |33 36 201 204 206 208 <100 >100-200 N 72 140 102110112 157 142 127/125/95 |17 |95 6 | 50 50 50 50
80 50 |33 36201 204 206 208 | <130 >130-200 G4 85 156114 127 131 174 160 145/160(120| 21 {120| 6 | 60 43 68 60
100 60 33 36 201 204 206 20 | <130 >130-200 90 163121 132 133 180 164 149/200(150/ 25 [158| 8 | 64 45 40 64
RERARESRF R-TEf mm HHEMS N AHP B2
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on “Information from AHP”
Technische Anderungen vorbehalten MaBe in mm Berechnungsgrundlage siehe ahp informiert

16



FEES, 87 Nominal pressure, static Nenndruck, statisch 171 Long stroke Langer Hub

320 bar (4600 PSI) BZP 321 33 / 36
A+1T# A+stroke A+Hub
h h1
L2 L41 L51
10 @ds n
KEHQ—) T d sl -
Rie D D 8
6506 ||
T T T i*m 33
> o =A
i I Style 33
oP m Bauform 33
h2
HL
LS+17%#8 LS+stroke LS+Hub b
A+13#8 A+stroke A+Hub
h h1 .
L2 L41 L51 I
C =
10 @ds n o
===
Boe © O
X < x
[CACRU) -
s L[] @ ® :
4519 36
O ) Style 36
—r : —— Bauform 36
tam
oP m
h2
HL
LS+fT#2 LS+stroke LS+Hub b
HEM (SHMBREHEN) FEXH.
A support is required for locking (under higher pressures).
Zur Arretierung (bei héheren Druicken) ist eine Abstitzung erforderlich.
BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321
h1 h1 h2 L2 L41 L41 L51 L51 m*** n | P |SW h3 HL LS
1T 1T
S o Mg‘g N Stroke Stroke
204 &EE BE%& ﬁ%? Hub Hub
206 : 201 : 204 201 :204 : 201 : 204 | 201 : 204 : 201 : 204 X < x X < % S &
201 208 - 206 - 206 208 : 206 : 208 206 | 206 : 208 - 206 : 208 [CECRU] === Q00| <40 =241 <40 =241
26 26 33 26 o 7121 21 21 2175 21 21 21| 10 | 2 10,6 13 M10x15| M8x16 100 8x1,5
27 27 38 27 Eé% 10125 26 25 2610 26 25 26| 12 | 3 | 13| 17 |M12x15|M10x20|100| 9x2
o |esE el I p—
27 27 40 27 |-~ (10|27 28 27 2810 28 27 28 12 |3 |13 |21 M16x25M10x20/ 100  9x2
30 30 44 30 géi 1029,532 2953213 32 29532 15 | 5 | 13|26 M20x30 M12x24/100| 9x2 | 64 94 124| 68 54 84
4141 50 41 &5z |14/32 35 32 35/16 35 32 35 20 | 5 | 13| 32 |M27x40 M16x32|100| 9x2
47 43 60 60 'f ~° 14139 43 39 4321 43 39 43|24 | 7 13|41 M30x40 M20x35 130 9x2
: : : {@55§ : : : : : :
54 45 64 64 EE;%’ 15140 45 40 45 25 45 40 45 28 | 7 | 15| — |M42x60 M24x50 130 11x2
B *** LERGERT . S 0T1H5816/3
** |s included *** Matching key available. See ahp.book page 16/3
** Wird mitgeliefert *** Passende Passfeder siehe ahp.book Seite 16/3

17



PR R N B R

Standalone sensor unit
Schalterkit

18

£o
(T
2E
19 ﬁg LS+1T#2 [S+stroke L[S+Hub
BKC O AS
WL
:_ se 4.5 AB
—ED 3385
. - 553 © ©
O g2
i AR o S
B o ¢
— me g o, ©
— 1
M 1712 BE O Piston @ Kolben @
Part number Stroke
Artikelnummer Hub HL LS AB
IR (BE75°0) 260702 100 94 54 64 35
Standard switch (max. 75 °C)
Standardschalter (max. 75 °C) 260704 200 124 84 94 66
R EEE (B 140°C) 260868 100 94 54 64 35
High-temperature (max. 140 °C)
Hochtemperaturschalter (max. 140 °C) 260871 200 124 84 94 66



SEBHEAM

Seal kit complete
Dichtsatz komplett

Style*
Bauform*

I

I I

E 50k EEL
Differential cylinder
Differentialzylinder

* See ahp.book page 1/4 and 1/5
* Siehe ahp.book Seite 1/4 und 1/5

All seal kits in stock
Alle Dichtsatze ab Lager lieferbar

Dimensions in mm
MaBe in mm

ﬂ BZP 501 BZP 321 BZP 501 BZP 321
ﬂ ThRE R FEEE Viton® B34 H
Operation mode Standard seal kit Viton®-seals
ﬂ Funktionsart Standard-Dichtsatz Viton®-Dichtsatz
) Q
8 o é s s s s
Ree B i [k B vt it st e
201 - = = 013322 078330 013323 062268
ﬂ 25 - 204 206 208 054842 054842 041405 041405
201 - - - 013411 053528 013412 068144
ﬂ 32 - 204 206 @ 208 046328 046328 080705 080705
201 ‘ - = = 013543 : 051110 026816 063236
ﬂ 40 - 204 206 @ 208 032628 032628 044545 044545
201 ' - - - 013676 - 053426 013677 054920
ﬂ >0 - 204 206 @ 208 038689 038689 100931 100931
201 : - = = 013832 053077 013833 070150
ﬂ 63 - 204 206 @ 208 046331 046331 027453 027453
201 - - - 013963 026245 013964 070151
ﬂ 80 - 204 206 @ 208 032588 032588 027452 027452
201 - = = 014059 061489 035442 109676
ﬂ 100 - 204 206 208 067976 067976 014060 014060
ﬂ * & Jlahp. BR 1/4 F1/5 FAEHE&EEER R84 mm



fon: +49 7665 4208-0 - fax: +49 7665 4208-88 - mailbox@ahp.de - www.ahp.de QHP MERKLE’

BEWEGT

0717 - CE-EN-DE



